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Заплановані результати навчання 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

сучасного економічного мислення і системи спеціальних знань про базові поняття щодо 
господарсько-фінансової діяльності підприємства, змісту її окремих напрямів та їх 
взаємозв'язку, системи показників, що її характеризують. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування розуміння сутності, 
концепцій, підходів і критеріїв до визначення організаційно-економічних та правових 
форми підприємств та основних особливостей їх функціонування, ознайомлення з 
господарськими процесами, що відбуваються у виробничо-комерційних системах 
підприємств; формування практичних навичок по формуванню та використанню 
ресурсного потенціалу підприємства; вивчення особливостей формування та 
використання майнових ресурсів (активів) підприємства; оволодіння методикою оцінки 
фінансово-економічного стану підприємства; засвоєння особливостей та принципів 
антикризового управління підприємством. 

Компетентності: 
Загальні: 
ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 
ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК 11. Здатність до адаптації та дій у новій ситуації. 
Фахові: 
ФК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 
ФК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 
ФК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 
Програмні результати навчання: 
ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 
ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у 

різних сферах діяльності організації. 
ПРН 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 
ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом 

лідера. 
Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Теорії підприємств і основи підприємництва 
Тема 2. Ринок і продукція  
Тема 3. Планування діяльності підприємства 
Тема 4. Персонал підприємства, продуктивність і оплата праці 
Тема 6. Інвестиції та інноваційна діяльність 
Тема 7. Техніко-технологічна база і виробнича потужність підприємства 
Тема 8. Витрати на виробництво та реалізацію продукції 
Тема 9. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства 
Тема 10. Економічна безпека та антикризова діяльність підприємства 
Трудомісткість: 
Загальна кількість годин 105 год 
Кількість кредитів 3,5 
Форма семестрового контролю залік 


